



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Митрополит Волоколамский Иларион посетил святыни Антиохийской Православной Церкви

21 октября 2020 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион, находясь по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла в рабочей поездке в Сирии, посетил древние христианские святыни этой страны. В городе Маалюля он побывал в храме святых мучеников Сергия и Вакха, где осмотрел один из древнейших христианских престолов, устроенный из античного языческого жертвенника.

Затем митрополит Иларион посетил православный женский монастырь святой первомученицы равноапостольной Феклы, где поклонился ее мощам, пообщался с духовником и сестрами обители.

В 2013 году город был захвачен исламистскими боевиками, монастырь разграблен, а насельницы

похищены. После освобождения обитель восстанавливалась при поддержке российских благотворителей.

В женском монастыре Саедная митрополит Иларион поклонился чудотворной Саеднайской иконе Божией Матери. Настоятельница монастыря игуменья Феврония рассказала владыке об истории и современной жизни обители.

В тот же день в Дамаске митрополит Волоколамский Иларион посетил места, связанные с жизнью святого апостола Павла.

В поездке председателя ОБЦС сопровождали представитель Патриарха Московского и всея Руси при Антиохийском Патриаршем престоле игумен Арсений (Соколов), секретарь ОБЦС по межправославным отношениям протоиерей Игорь Якимчук и иподиакон Вячеслав Ли.

Служба коммуникации ОБЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/45326/>